

## 中国人民政治协商会议 第十届枣庄市市中区委员会第二次会议 政治决议

(2023年2月9日政协第十届枣庄市市中区委员会第二次会议通过)

中国人民政治协商会议第十届枣庄市市中区委员会第二次会议，于2023年2月7日至9日在区驻地举行。在中共市中区委的坚强领导下，经过与会同志的共同努力，会议开得隆重热烈、务实高效，是一次高举旗帜、发扬民主、凝心聚力、团结奋进的大会。

中共市中区委书记宋磊，区委副书记、区长韩耀辉等区领导出席会议，与委员们互动交流，共商市中发展大计。宋磊同志在开幕式上发表讲话。会议审议批准了孔祥君同志代表十届区政协常委会所作的工作报告，审议批准了罗春耕同志代表十届区政协常委会所作的提案工作报告。委员们列席区十三届人大二次会议，听取并讨论了韩耀辉同志所作的政府工作报告，听取并讨论了市中区人民法院工作报告、市中区人民检察院工作报告及其他报告，一致赞同上述报告。

会议认为，宋磊同志的讲话，全面总结了过去一年全区经济社会发展取得的来之不易的成绩，明确提出了市中新的发展内涵和目标任务，充分肯定了全区政协工作和广大政协委员作出的积极贡献，对政协下一步工作如何在汇聚智力、服务发展上加大提速提出明确要求、寄予殷切希望，必须深入学习领会，认真贯彻落实。韩耀辉同志所作的政府工作报告，尊重发展规律，反映群众意愿，符合市中实际，顺应群众期盼，是一个求真务实、坚定信心、提气鼓劲的报告。委员们以饱满的参政热情，围绕事关新时代社会主义现代化强国建设的重大问题和人民群众普遍关心的热点、难点问题，广泛协商讨论，积极建言献策，提出了许多富有见地的意见建议。

会议认为，过去的一年，是市中发展历程中极不平凡的一年。一年来，中共市中区委、市中区人民政府团结带领全区人民，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，以迎接、宣传、贯彻党的二十大精神为主线，全面贯彻新发展理念，积极应对多重挑战叠加考验，高效统筹疫情防控和经济社会

发展，纵深推进“工业强区、产业兴区、城建立区”战略，大力实施“八大提升突破工程”，在实现全区经济社会高质量发展的道路上迈出坚实步伐。区政协及其常委会在中共市中区委的坚强领导下，准确把握人民政协性质定位，认真贯彻落实中央和省、市委关于加强和改进新时代市县政协工作的决策部署，坚持继承创新、坚持服务大局、坚持协商民主、坚持履职为民，实现了十届区政协工作的良好开局。

会议强调，2023年是全面贯彻落实党的二十大精神开局之年，也是推动我区经济社会高质量发展加力提速的突破之年。新的一年，区政协及其常委会要把全面学习贯彻党的二十大精神作为首要政治任务，始终胸怀“两个大局”、牢记“国之大者”，坚持发扬民主和增进团结相互贯通、建言资政和凝聚共识双向发力，聚焦中心任务，深入协商议政，积极献计出力。要扎实推进专门协商机构建设，发挥好“重要阵地、重要平台、重要渠道”作用，以协商聚共识、以共识固团结。要加强全过程人民民主制度化、规范化、程序化建设，完善人民政协民主监督和委员联系界别群众制度机制，提高深度协商互动、意见充分表达、广泛凝聚共识水平。要发挥委员主体作用，强化委员责任担当，引导委员树立“我就是市中”的主人翁意识，在服务发展、关注民生中彰显新作为、展现新担当。要全面加强自身建设，始终保持政协事业的蓬勃生机和活力，在全面推动中国式现代化“市中实践”中勇担新使命、作出新贡献。

会议号召，全区各级政协组织、政协各参加单位和广大政协委员，要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，在中共市中区委的坚强领导下，凝心聚力促发展，乘势而上开新局，团结一心、奋发进取，笃行实干、勇毅前行，努力为建设工业强、产业兴、城乡美、群众富、发展质量高的新时代社会主义现代化强国贡献政协智慧和力量！

## 中国人民政治协商会议 第十届枣庄市市中区委员会提案委员会 关于十届二次会议提案审查情况的报告

(2023年2月9日政协第十届枣庄市市中区委员会第二次会议通过)

政协第十届枣庄市市中区委员会第二次会议期间，区政协各参加单位和广大委员，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真贯彻落实中央和省市区委各项决策部署要求，积极运用提案建言睿智之言、献务实之策。截止到2月8日中午12时，共收到提案235件。其中，党派团体提案26件，委员提案209件。

提案委员会、大会提案组按照区政协《提案工作细则》，对收到的提案进行了认真梳理初审。总体看，本次会议提案内容丰富，涵盖经

济、政治、文化、社会、生态文明各个领域，集中反映了我区经济社会发展阶段性和长远性重大问题，以及事关群众切身利益的现实问题，反映了人民群众对美好生活的新期待，具有较强的针对性和可操作性。其中，关于经济建设方面的65件，占27.7%；关于政治建设方面的11件，占4.7%；关于文化建设方面的18件，占7.6%；关于社会建设方面的136件，占57.9%；关于生态文明建设方面的5件，占2.1%。这些提案，凝聚着提案者的智慧和心血，体现了委员们饱满的政治热情、强烈的使

命担当和深厚的为民情怀。

大会闭幕后，区政协提案委员会将进一步搞好审查立案，并根据“分工负责、归口办理”的原则，会同区委办公室、区政府办公室确定提案承办单位，做好交办工作。同时，区政协将进一步加大提案办理协商力度，提高提案办理质量，充分发挥好政协提案在助推经济社会高质量发展中的重要作用，为全面开创新时代社会主义现代化强国建设新局面做出新的更大贡献！

## 中国人民政治协商会议 第十届枣庄市市中区委员会第二次会议 关于常务委员会提案工作报告的决议

(2023年2月9日政协第十届枣庄市市中区委员会第二次会议通过)

中国人民政治协商会议第十届枣庄市市中区委员会第二次会议，批准罗春耕同志代表政协第十届枣庄市市中区委员会常务委员会所作的提案工作报告。会议对区政协十届一次会议以来提案工作所取得的成就给予充分肯定。

会议希望十届区政协常委会以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻落实党的二十大精神，紧紧围绕区委、区政府决策部署，切实

发挥好提案在政协履行职能中的重要作用，主动融入发展大局，聚焦增进民生福祉，履职尽责，开拓创新，为全面开创新时代社会主义现代化强国建设的新局面作出积极贡献！

## 中国人民政治协商会议 第十届枣庄市市中区委员会第二次会议 关于常务委员会工作报告的决议

(2023年2月9日政协第十届枣庄市市中区委员会第二次会议通过)

中国人民政治协商会议第十届枣庄市市中区委员会第二次会议，批准孔祥君同志代表政协第十届枣庄市市中区委员会常务委员会所作的工作报告。

会议对十届区政协常委会一年来的工作给予了充分肯定和高度评价。会议认为，在中共市中区委的坚强领导下，十届区政协常委会坚持以习近平新

时代中国特色社会主义思想为指导，以迎接中共二十大、学习宣传贯彻党的二十大精神为主线，牢牢把握民主和团结两大主题，服务大局有担当，履职为民有情怀，凝聚共识有力量，在提升发展质效、推进协商民主、促进团结和谐等方面忠诚履职、积极作为，为全区经济社会发展作出了重要贡献。

会议赞成常委会工作报告对今年工作作出的各

项任务安排。会议希望，十届区政协常委会更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，全面贯彻落实党的二十大精神，在中共市中区委坚强领导下，振奋精神、踔厉奋发，攻坚克难、勇毅前行，为市中经济社会高质量发展加力提速贡献政协智慧力量。

# 凝心聚力谋发展 同心共筑新未来

——区人大、政协“两会”掠影



向人大代表代表学习  
向政协委员致敬

总编辑  
褚洪波